

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União de 4 de julho de 2019, Seção 1, página 46, no [Despacho SERES nº 42, de 2 de julho de 2019](#), onde se lê:

"DE 2 DE JULHO DE 2017"; leia-se:

"DE 2 DE JULHO DE 2019".

(Publicação no DOU n.º 128, de 05.07.2019, Seção 1, página 60)